

# 影片《幸福的她们》 漫满太原味儿

本报讯(记者 陈辛华)山西导演李珈西执导的电影《幸福的她们》,11月6日在山西剧院与观众见面,亲切的太原话、熟悉的太原街景,让观众随着镜头做了一场奇幻的婚恋人生梦。

全程在太原取景拍摄的影片《幸福的她们》,由李珈西导演并担任女主角,王中琳、李雪婷制片,男主演安德里阿诺·塔迪奥罗是第73届戛纳国际电影节获奖影片《幸福的拉扎罗》的主演。故事讲述了几段平行的女性情感故事:怀孕的作家季子与丈夫的生活趋于平淡;晓心一直期待有一个孩子,却与老公总有隔阂;季子和妈妈之间

有特殊的感情,于是她在小说中根据母亲勾勒出一场轰轰烈烈的爱情。小说主人公叫温柔,与一个意大利男生恋爱,现实生活很多人,被她写进了妈妈的故事。有一天,季子夫妇俩去烧烤摊时,季子竟看到了她笔下的主人公温柔……

故事围绕三位孕妇和三位母亲展开,以“孕育”为主题,特殊的视角展现生活中平凡的情感。这是李珈西一次全新的尝试,映后与观众交流时,她表示,影片边写边拍,边剪边写,竖拍横放,拍了两年经历5次开机,“是一部叙事带有实验性的电影,耗时长,像

散文一样,想到哪儿写到哪儿拍到哪儿。”影片里,她是一位母亲,现实生活里,她拍片时也真的怀孕了,成了一位母亲,“现在,我孩子还没过百天。”

该片也是男主演安德里阿诺·塔迪奥罗的中国电影首秀,因疫情原因没能来拍摄地太原,他发了一段视频给影迷,称自己首次在中国拍片,喜欢与中国影人合作。戎瑞鹏、张彪、梁帅等主演,也与观众分享了拍片感受。《幸福的她们》曾亮相第三届平遥国际电影展“发展中电影计划”单元,近日,该片入围第13届澳门国际电影节。



隋文静(右)/韩聪在自由滑比赛中。 新华社发

## 花滑大奖赛:“葱桶”组合背靠背夺冠

新华社都灵11月6日电(记者肖亚卓)6日,2021-2022赛季花样滑冰大奖赛意大利站落幕,中国队的两对双人滑组合韩聪/隋文静与彭程/金杨稳定发挥,包揽了该项目前两名。

刚刚在加拿大站上以绝对优势夺冠的“葱桶”组合保持了非常好的竞技状态,当天的自由滑他们拿到144.48分,加上前一天短节目的80.07分,最终以224.55的总分夺冠,这一成绩比

他们在加拿大站上的分提高了0.5。

最近一个月对“葱桶”组合来说可谓异常繁忙,自从10月初比完在国内进行的亚洲公开赛后,他们没有经过太多调整就来到意大利集训,随后飞往加拿大比赛,紧接着又马不停蹄地回到意大利参加本站赛事,一趟下来时差就倒了好几次。

“这一个月对我们的体能来说是很大的考验,但是我们迈过了这座山,

我觉得挺好。我们还有一些问题,但是今天真的滑得挺爽的。”隋文静说。搭档韩聪表示,从分数上看,两人还有很大的进步空间,有一些细节的问题还可以更好。

另一对中国组合彭程/金杨自由滑拿到135.15分,总成绩211.86分获得银牌。铜牌被俄罗斯组合阿尔特梅娃/纳扎雷切夫获得,成绩为187.01分。

## 3位中国棋手晋级世界围棋棋王赛四强

新华社北京11月7日电(记者王镜宇、王浩宇)在7日进行的第26届LG杯世界围棋棋王赛八强战中,柯洁、杨鼎新和芈昱廷3位中国棋手分别淘汰了3位韩国棋手,晋级半决赛。

柯洁、杨鼎新和芈昱廷分别击败的对手是朴廷桓、申旻埈和卞相壹。当天的八强战是通过网络进行的,剩下的一盘八强战将于8日进行,对阵双方是日本棋手一力辽和韩国棋手申真谞。

上届LG杯亚军柯洁与新科三星杯冠军朴廷桓之间的较量是当天最受关注的焦点。这盘比赛前半盘局面非常胶着,让人为柯洁捏了一把汗。官子阶段本来是细棋,但是朴廷桓走得不够精确,执白的柯洁渐渐占据优势。最后关头,朴廷桓眼见正常收官肯定不够,于是放手一搏。柯洁应对无误,至第210手朴廷桓中盘认输。

杨鼎新与卫冕冠军申旻埈一战,

中盘阶段执黑的申旻埈在中腹的战斗中得利。但是,黑183下出了疑似“滑标”的疑问手,电脑判断黑棋的胜率大跌。不过,也有观点认为,这一招可能并不是滑标,而是因为黑棋担心大龙死活问题。此后,申旻埈方寸大乱,又下出了黑207的最后败着,最终大龙“愤死”,杨鼎新反败为胜。

芈昱廷与卞相壹之战,执白的芈昱廷一直控制着局面,赢得比较顺利。

## 张伟丽二番战惜败罗斯

北京时间7日中午,中国UFC选手张伟丽在美国纽约麦迪逊广场花园迎来了与罗斯的二番战。

激战五个回合之后,张伟丽还是没能夺回失去的金腰带。与上一场的闪电告负相比,这次比赛,张伟丽拼尽了全力。

她说:“我真的拿出我所有的力量了,我也要恭喜罗斯。很遗憾没有拿到金腰带,但我还会继续努力。困难

永远打不倒我。”

半年之前,在拉斯维加斯上演的UFC261吸引了全球格斗迷的目光。张伟丽在“沧海一声笑”的背景音乐中出场,对有着“暴徒玫瑰”之称的罗斯。

那次是二人第一次交手。但对于张伟丽而言,这是她UFC生涯中的第二场卫冕战。开赛前,她被赋予了极大的期望。

可是这场比赛,张伟丽上场仅仅

1分16秒,就被罗斯一记左腿踢,踢倒在地。尽管她很快站了起来,并表示自己还可以比赛,但裁判还是判定了张伟丽失败。

上一次惨败后,张伟丽一直想要证明自己。这次虽然没能赢回金腰带,但正如她所说:“上次我倒下了,我特别想通过自己的努力站起来,让人们知道遇到困难时,去面对它,去战胜它。”

中新



## 猛龙约战猛狮

李凯

本周二,山西猛龙约战广厦猛狮。在双方的交战史上,山西猛龙历来不惧广厦猛狮。上赛季,龙与狮大战了四个回合,猛龙三胜猛狮。本赛季即将上演的龙斗狮,究竟谁会更猛呢?

11月9日星期二11时,常规赛第11轮,山西猛龙VS浙江广厦猛狮。截至目前,广厦猛狮是全联盟场均失分最少的球队,防守硬度位居联盟前列。上赛季,猛狮也经历了中途换帅,但其新帅曾是李春江的助教,所以换帅基本不会影响球队原有的战术打法,他们的阵容今夏休赛期也基本没什么变化。而猛龙今夏不仅换帅了,连先发主力也走了大半,球队在稳定性上显然不如对手。预计,比赛双方的胜率为,山西45%,广厦55%。

11月11日星期四20时,常规赛第12轮,江苏(南京)同曦大圣VS山西猛龙。山西“篮球名宿”霍楠现在作为同曦的总经理,对猛龙的这些球员是非常熟悉的。虽说他并不是同曦主帅,但我想他或许会向教练组透露一些猛龙的“秘密”。所谓各为其主嘛,哈哈。看似羸弱的福建都能把无比强大的北京首钢打趴下,所以千万不要轻视眼前这支战绩不佳的队伍,他们是有战斗力的球队。预计,比赛双方的胜率为,同曦45%,山西55%。

11月13日星期六15时,常规赛第13轮,山西猛龙VS北京紫禁勇士。一番战,虽然猛龙赢球,但其实双方的整体实力半斤八两、不相上下,而且是北控在防守方面略强于猛龙,猛龙在进攻方面略强于北控。二番战,对手势必会发起疯狂反扑,猛龙将士必须要做好思想准备。预计,比赛双方的胜率为,山西49%,北控51%。

## 刘爱杰当选 国际划联副主席

新华社北京11月7日电(记者公兵)当地时间6日,2021年国际皮划艇联合会全体大会在意大利罗马闭幕。在当日选举中,来自中国的刘爱杰当选国际划联副主席,德国人托马斯·科涅茨科当选新任主席。

刘爱杰是中国皮划艇协会、中国赛艇协会主席,为中国获得首枚水上项目奥运金牌(2004年雅典奥运会男子双人划艇500米)做出积极贡献。在东京奥运会上,他率领的中国赛艇队和中国皮划艇队均有不俗表现——赛艇方面,继北京奥运会之后再次获得女子四人双桨金牌,男子项目(双人双桨)首次站上奥运领奖台,女子八人单桨有舵手继1988年之后再夺铜牌;皮划艇方面,首夺女子项目(双人划艇)奥运金牌,男子单人划艇(银牌)和单人皮艇(第六名)均有突破性表现。

对于当选国际划联副主席,刘爱杰表示:“(希望通过获得)更多话语权讲好中国故事,‘艇中国,铸传奇’!高质量战巴黎(奥运会)。”

## 曼城赢下同城大战

新华社伦敦11月6日电(记者张薇)英超本赛季第一场曼彻斯特德比以曼城客场2比0胜利告终。阴云继续笼罩帅位岌岌可危的索尔斯克亚。

当日在老特拉福德,曼联开局即遭遇当头一棒。第7分钟,坎塞洛左路下底传中,曼联后卫拜利前点倒地解围失误,皮球直接飞入自家大门。

此后曼城彻底接管比赛,如果不是德赫亚神勇,先后扑出热苏斯和德布劳内的门前劲射,曼联之前主场大比分败给利物浦的噩梦简直就要重演。

上半场结束前,坎塞洛左路斜传后门柱,皮球找到插上接应的贝·席尔瓦,葡萄牙人垫射命中,比分变为2比0。

易边再战,曼城继续以强大的控球压制曼联。“蓝月亮”整场控球率接近七成,全队的配合舒服到主帅瓜迪奥拉干脆没对阵容进行任何调整。换上多人的“红魔”则打不开半点局面,瓜迪奥拉赛后点评说,对手下半场确实试图有所回应,但他们做不到,“因为他们拿不到球”。